

以球为媒 逐梦青春

“冀萌杯”青少年足球赛落幕

本报讯(记者 宋云杰)由河北省体育局、河北省教育厅主办,河北省体育局大球运动中心、河北省足球协会、唐山市体育局承办的,为期5天的河北省第七届“冀萌杯”青少年足球赛7月9日在唐山落幕,共有石家庄、张家口、邢台、承德、唐山、廊坊等设区市和定州、雄安新区的76支青少年足球队,1100余名青少年球员,参加了230余场角逐,在参赛队伍和参赛人数上,均创下历史新高。

作为河北省最具影响力的青少年足球品牌赛事,“冀萌杯”青少年足球赛自推出以来,吸引了全省成千上万名热爱足球的青少年驰骋绿茵赛场,绽放璀璨光芒。本届赛事更是对赛制进行完善创新,共设置小学组、初中组两个组别,各组别又分设男子组、女子组;其中小学组比赛采用五人制,初中组比赛采用八人制,参赛队伍以学校为单位,先后进行小组循环赛和交叉淘汰赛,最终决出荣誉归属,每一场比赛

都精彩纷呈。经过激烈角逐,在小学组别中,廊坊广达足球俱乐部获得男子组冠军;邯郸市邯山区绿化路小学获得女子组冠军。初中组别中,石家庄市第四十八中学获得男子组冠军;保定市莲池区金瑞中学获得女子组冠军。除揭晓男、女队伍排名外,本次比赛还评选出了最佳球员奖、最佳射手奖,最佳教练员奖、最佳守门员奖、体育道德风尚奖、优秀裁判奖等多个单项奖项。

蟠龙湖上竞逐波 省青少年皮划艇锦标赛元氏举行



运动员奋力拼搏。水上中心 供图

本报讯(记者 宋云杰)7月13日,2024年河北省青少年皮划艇锦标赛在石家庄元氏县蟠龙湖河北水上训练基地圆满落幕。本次比赛由河北省体育局主办,河北省体育局水上运动中心、石家庄市体育局、元氏县人民政府承办,元氏县文化广电体育和旅游局、河北省水上运动协会协办。设有甲乙2个组别,共计36个小项,比赛为河北省青少年水上项目的重点赛事,吸引了石家庄、保定、张家口、沧州、廊坊、邯郸、秦皇岛、邢台、河北体院等9个单位共计169名青少年运动员报名参加。

为扩大后备人才基数,本次比赛倡导和鼓励院校、

俱乐部单独组队参赛,这是我省水上项目在后备人才赛事改革的一次尝试。河北体育学院与省水上中心合作,从去年4月开始招生训练,首次组队参加,锻炼队伍。

据介绍,本次比赛进一步了解了省运会新周期各地市水上项目苗子情况和竞技水平,在检验中心二线队训练成果的同时,为全省水上健儿搭建互促交流、切磋技艺的平台。同时,通过赛事举办,努力推进“跟着赛事去旅游”,带动当地旅游产业发展,提升承办地的知名度和形象,将美景、美食、特色和优势推荐给更多人。

挥拍有自信 竞技勇者胜 邯郸市运会青少年组羽毛球赛收拍

本报讯(记者 宋云杰)邯郸市第十四届运动会青少年组羽毛球比赛近日在曲周县凤凰文体中心圆满落幕,此次比赛历时5天,共吸引了各区县223名运动员参加。比赛分为甲、乙、丙、丁四个组别。各组别均设有男子团体、女子团体、男子单打、女子单打。甲、乙组还设有男子双打、女子双打,共计20项比赛。经过激烈的角逐,少年们用汗水和拼搏书写了属于他们的精彩篇章,各个奖项均有归属。

比赛中,小小的身影在球场上奔跑,灵活而迅捷,

他们的眼中闪烁着自信和勇敢,尽管年纪尚小,却已展现出不俗的风采。每一次凌厉的扣杀、每一次惊险的救球,都引得现场观众欢呼不断,少年们也用行动回应着这份支持与期盼。

这个充满热情的赛场,不仅是他们展示技艺的舞台,更是少年们成长和梦想飞扬的地方,也期待着更多青少年受到此次赛事的鼓舞,积极投身羽毛球运动,为邯郸市的体育事业增添新的生机与活力,共筑辉煌篇章。

用拼搏诠释篮球真谛 省青少年篮球锦标赛开赛

本报讯(记者 宋云杰)7月14日,“中国体育彩票”2024年河北省青少年篮球锦标赛(女子高中组),在承德市承德县第一中学体育馆拉开帷幕。比赛由河北省体育局主办,河北省体育局大球运动中心、承德市体育局承办,河北省篮球协会进行技术指导,承德县教育和体育局协办,吸引了来自全省的9支优秀代表队、138名运动员,共计240余人参加。河北省篮球协会选派国家级裁判员8名、一级裁判员24名执裁。比赛过程中,各支队伍都展现出了高超的篮球技巧和团队协作精神,运动员们在场上奋力拼搏,互相配合,用实际行动诠释了篮球运动的魅力和价值。

另讯 由河北省体育局青少年业余训练中心主办,河北省体育局大球运动中心、河北省篮球协会承办的中国体育彩票2024年中国小篮球系列活动·河北省·冀萌杯青少年篮球竞赛暨“英励杯”河北省第五届小篮球联赛(省级决赛),7月16日在衡水市结束。比赛共设U8组、U10男子组、U10混合组、U12男子组、U12女子组5个组别。来自全省的105支代表队,800余名运动员,共计1100余人参与本次比赛。其中河北省篮球协会选派国家级裁判员9名,一级裁判员36名,共计54名裁判员执裁比赛。

据了解,近年来河北通过小篮球系列活动的开展,促使青少年在篮球运动中享受乐趣、增强体质、团结协作、磨练意志,更好地提升篮球技术,积累更多地经验,培养了更多地篮球后备人才,进一步完善了青少年健康促进体系。

